

ОТЗЫВ

кандидата педагогических наук, доцента, профессора кафедры теории физической культуры Бюджетного учреждения высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный университет», Обухова Сергея Михайловича на автореферат диссертации Александра Васильевича Бутрамеева на тему: «Воспитание двигательных способностей у легкоатлетов 9–11 лет методом сопряженного воздействия», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

На современном этапе развития юношеского спорта одной из главных задач многолетней подготовки является разработка эффективных технологий воспитания двигательных способностей, обеспечивающих оптимальный вектор развития юных легкоатлетов на различных этапах многолетней подготовки.

В этой связи, диссертационное исследование Бутрамеева Александра Васильевича, связанное с совершенствованием методики физической подготовки юных легкоатлетов на этапе начальной подготовки, является актуальной и своевременной.

Ознакомление с авторефератом позволяет с уверенностью утверждать, что актуальной для теории и практики спортивной тренировки, является не только тема, но, безусловно, актуальными и новыми являются научные результаты.

Глубокие знания состояния проблемы воспитания двигательных способностей у юных легкоатлетов на этапе начальной подготовки позволили Бутрамееву Александру Васильевичу квалифицированно выстроить логику исследования и научно обосновать методы исследования, основанные на использовании современных технологий. Корректное применение математического и статистического анализа получаемой информации обеспечили обоснованность и доказательность теоретических выводов и практических рекомендаций автора.

Бутрамеевым Александром Васильевичем разработана методика воспитания двигательных способностей для легкоатлетов групп начальной подготовки, в которой научно обосновано: оптимальное сочетание, последовательность и дозировка традиционных и дополнительных средств физической подготовки в одном тренировочном занятии, малом цикле подготовки. Представлены рациональные параметры тренировочных нагрузок разной направленности в малых циклах подготовки у юных легкоатлетов 9-11 лет.

Автореферат хорошо иллюстрирован, язык ясный, термины используются корректно, стиль изложения удобен для восприятия. Не

вызывают сомнений выводы, которые подкрепляются достоверными научными фактами и содержат теоретическую новизну и практическую значимость.

Результаты и выводы диссертационного исследования могут быть использованы в учебном процессе высших учебных заведений с целью теоретического и практического ознакомления студентов, с новыми технологиями воспитания двигательного-координационных способностей у юных легкоатлетов на этапе начальной подготовки.

В рамках деятельности СДЮШОР по легкой атлетике тренеры и методисты могут использовать результаты исследования при планировании физической подготовки юных легкоатлетов в группах начальной подготовки первого, второго и третьего года обучения.

Анализ содержания автореферата позволяет сделать заключение, что диссертационное исследование, проведенное Александром Васильевичем Бутрамеевым, является самостоятельной научно-квалификационной работой, и отвечает требованиям п.п. 9,10,11,13,14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года №842, предъявляемого к диссертациям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (педагогические науки), а автор Бутрамеев Александр Васильевич заслуживает присуждения искомой ученой степени.

Замечаний к автореферату Бутрамеева Александра Васильевича нет.

Профессор кафедры теории физической культуры
Сургутского государственного университета
кандидат педагогических наук, доцент

/Обухов

Сергей Михайлович/

Подпись Сергея Михайловича Обухова заверяю



Обухов Сергей Михайлович, кандидат педагогических наук, доцент, профессор кафедры теории физической культуры Бюджетного учреждения высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный университет». Адрес организации: (628403) г. Сургут, пр. Ленина, 1. Телефон: 8(3462)2762900. E-mail - rector@surgu.ru. Сайт - surgu.ru